
امام جمعه کرج: 
اگر شعار » مرگ بر آمریکا « را از ما بگیرند، 
نفوذ بین‌المللی خود را از دست می‌دهیم

نماینده ولی فقیه در استان البرز و امام جمعه کرج 
گفت: مرگ برآمریکا فقط شعار نیست، بلکه یک خط 
مشی است که این شعار اقتدار ماست و اگر این شعار را 
از ما بگیرند نفوذ بین‌المللی خود را از دست می‌دهیم 
چراکه با این شعار پیوند استراتژیک با سایر کشورها 
پیدا کرده‌ایم و جبهه بزرگی به وجود آمده است. به 
گزارش ایرنا، آیت‌الله حسینی همدانی در خطبه‌های 
دیروز افزود: نشر و توسعه این شعار برای آمریکا 
خسارت بار است چنانچه دیدیم که بارها خواستند در 

مقاطع مختلف از این شعار دست برداریم.
    

در تماسی تلفنی صورت گرفت؛
رایزنی امیرعبداللهیان و هنیه 
در مورد آخرین تحولات غزه

وزیر امور خارجه کشورمان و رئیس دفتر سیاسی 
حماس به صورت تلفنی در مورد آخرین تحولات غزه 
رایزنی کردند. به گزارش ایلنا، حسین امیرعبداللهیان 
در صفحه شخصی خود در فضای مجازی نوشت: 
»در تماس تلفنی با آقای شیخ اسماعیل هنیه رئیس 
دفتر سیاسی حماس، در خصوص آخرین تحولات 
غزه و کرانه باختری در فلسطین گفتگو و تبادل نظر 
کردیم.« امیرعبداللهیان و اسماعیل هنیه سه‌شنبه 
هفته گذشته نیز برای دومین بار در یک ماه گذشته در 

قطر با یکدیگر دیدار و رایزنی کرده بودند.
    

مرعشی:
دولت برای برکناری سلاح‌ورزی 
به ابزارهای غیرقانونی متوسل شد

دبیرکل حزب کارگزاران سازندگی درباره برکناری 
حسین سلاح‌ورزی، رئیس اتاق بازرگانی با مداخله 
دولت، گفت: دولت آقای رئیسی به ابزارهای غیرقانونی 
متوسل شده و یکی از مهم‌ترین ابزارهای بخش 
خصوصی را علنا از کار انداخته است. حسین مرعشی 
در پاسخ این پرسش برنگار ایلنا که این اقدام چه تاثیری 
در وضعیت اتاق بازرگانی خواهد داشت، گفت: با 
توجه به اینکه اکثریت نمایندگان هیأت‌های اتاق‌ 
بازرگانی در استان‌ها از جناح دولت نیستند، قاعدتا 
دولت با این کار نتیجه مطلوبی نخواهد گرفت.  وی 
در این مورد که آیا برکناری سلاح‌ورزی را می‌توان از 
مصادیق خالص‌سازی قلمداد کرد، گفت: ظاهرا پروسه 
خالص‌سازی فراتر از این حرف‌هاست و می‌تواند دارای 

چنین ابعادی هم باشد.
    

استاد حوزه علمیه:
 به‌زودی اسرائیل زیر دست‌وپای 

قمی‌ها و قمی مسلک‌ها له خواهند شد
استاد حوزه علمیه با بیان اینکه قم یک شهر معمولی 
نیست، گفت: اینکه حضرت معصومه )س( در میان 
این همه شهر اینجا را انتخاب کردند نشان می‌دهد که 
حضرت طبق برنامه به قم مهاجرت کردند. در روایات 
تصریح شده اهل قم یاوران امام زمان هستند. ان 
شاءالله به زودی صهیونیست‌ها زیر پای قمی‌ها و قمی 
مسلک‌ها له خواهند شد. ارگان رسانه‌ای حوزه‌های 
علمیه به نقد نجم‌الدین طبسی نوشت: مسئولان قم 
باید مواظب باشند که دگراندیش در قم نباشد؛ زیرا در 
زمان حَجاج در سال ۸۳ هجری قمری، یعنی ۲۲ سال 
بعد از واقعه عاشورا در قم اعلام تشیع شد و بر اساس 
اسناد تاریخی و روایی از آن زمان همه اهل قم شیعه 
اهل بیتی بوده‌اند و حتی یک نفر سنی‌مذهب هم در 

این شهر نبوده است.
    

چمران: 
غزه را بازسازی می‌کنیم

رئیس شورای شهر تهران گفت: به منظور حمایت 
از غزه و فلسطین، برنامه‌ریزی شده نشستی با حضور 
روسای شوراهای شهر و شهرداران کشور در تهران 
همزمان با چهلمین روز بمباران بیمارستان غزه برگزار و 
برای بازسازی منطقه غزه چاره‌اندیشی شود.  به گزارش 
دیده‌بان ایران؛ مهدی چمران در نشست مجمع مشورتی 
روسای شوراهای اسلامی کلانشهرها و مراکز استان‌های 
کشور در مشهد افزود: تاکنون برخی کشورهای اسلامی 
در حمایت از فلسطین پای کار آمده‌اند و برخی نیامده‌اند، 

اما پیروزی در انتظار فلسطین است.
    

ملاقات باقری‌کنی و مورا 
درباره مذاکرات احیای برجام

معاون سیاسی وزیر امور خارجه از ملاقات با مورا و 
صحبت درباره مذاکرات احیای برجام خبر داد. علی 
باقری کنی نوشت: در ملاقات با انریکه مورا در ژنو، در 
خصوص تحولات مهم منطقه‌ای و بین‌المللی، بویژه 
شرایط وخیم بشری در غزه تبادل‌نظر کردیم.  او ادامه 
داد: آخرین وضعیت مذاکرات رفع تحریم‌ها نیز مورد 

بحث قرار گرفت.
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رئیس جمهور با اشاره به افتتاح ۱۰ طرح بزرگ 
در استان کردستان، گفت: اجرای این طرح‌ها با 
هدف تامین رفاه و آسایش مردم کردستان انجام 
شده و دولت در نظر دارد طرح‌های این حوزه در 

استان را با جدیت پیگیری و به سرانجام برساند.
با افتتاح طرح‌های مختلف آب و فاضلاب 
کردستان، وضعیت آبرسانی به شهرها و 
روستاهای این استان بهبود یافته و ۵۰ درصد 

تنش‌آبی رفع شده است.
به گزارش ایرنا،  ابراهیم رئیسی دیروز، جمعه، 
در آیین افتتاح ایستگاه پمپاژ دائم بویین شهرستان 
بانه اظهار کرد: هر کدام از این طرح‌ها در جای خود 
بسیار اثربخش است از جمله ۲ سدی که امروز 
مورد بهره‌برداری قرار گرفت یا کارهایی که در مورد 
تصفیه‌خانه‌ها، آب دریاچه زریوار مریوان و حوزه 
فاضلاب انجام شد. وی با اشاره به بهره‌برداری از 
طرح‌های حوزه آب در استان کردستان، گفت: 
با افتتاح و بهره برداری از این طرح‌‌ها ۵۰ درصد از 
تنش آبی استان برطرف شده و تلاش دولت رفع 

مشکلات مربوط به حوزه آب در این استان است.
رئیسی از وزیر نیرو و مسوولان استان کردستان 
و دست اندرکاران اجرای این طرح‌‌ها قدردانی کرد 
و افزود: گزارش‌های وزارت نیرو در مورد طرح‌های 
اجرا شده و در دست اجرا در استان کردستان 
خوشحال‌کننده است. رئیس‌جمهور با ابراز 
خوشحالی از رفع مشکلات آب آشامیدنی مردم 

کردستان، تصریح کرد: با اجرای این طرح‌ها بخش 
زیادی از مشکلات مربوط به آب استان به ویژه در 
روستاها برطرف شده که جای قدردانی و تشکر از 

دست اندرکاران آنها دارد.
رئیسی به کاهش بارش‌ها در برخی از مناطق 
کشور اشاره کرد و گفت: دولت به دنبال مدیریت 
درست و صحیح مصرف آب است و با برنامه ریزی‌ 
تصمیم داریم با وجود کمبود منابع آبی و کاهش 
بارندگی‌ها آب مورد نیاز را به دست مشترکان و 

متقاضیان آب برسانیم.
وی از وزیر نیرو به سبب کوشش جهادی در 
راستای مدیریت صحیح حوزه آب و برق قدردانی 
کرد و افزود: تلاش دولت در ۲ سال گذشته به نحوی 
بوده است که مردم احساس کمبود آب در بخش 

آشامیدنی، کشاورزی و صنعت نداشته باشند.
رئیس‌جمهور هدف گذاری دولت را در 
همان آغاز کارش، رفع تنش آبی ۱۰ هزار روستا 
اعلام کرد و گفت: امروز با کار جهادی شاهد رفع 
مشکلات آب ۳۵۰۰ روستای کشور هستیم 
و تا پایان این دولت مشکل ۱۰ هزار روستا حل 

می‌شود.
رئیسی همچنین به رفع مشکل آب آشامیدنی 
شهر بانه و حذف جیره‌بندی آن اشاره کرد و گفت: 
اگرچه مشکل آب این شهر اکنون حل شده است، 
اما ۲ سدی که کار آن آغاز شده نیز باید به بهره 
برداری برسد تا در آینده مشکل کمبود آب در این 

شهر نداشته باشیم. وی از وزیر نیرو خواست هرچه 
زودتر طراحی و اجرای این ۲ سد را با هدف تامین 
بلندمدت آب آشامیدنی مردم بانه و تامین رفاه و 

آسایش مردم آغاز کند. 
رئیس‌جمهور در ادامه سخنانش با بیان 
اینکه آب و برق از زیرساخت‌های توسعه است، 
گفت: کردستان استان کشاورزی، گردشگری، 
صنایع دستی، بازرگانی و تجارت است و تولید 
در آن محوریت دارد و از این رو دولت در راستای 
ایجاد، توسعه و تقویت زیرساخت‌های این استان 
تلاش می‌کند. رئیسی از مجموعه وزارت نیرو 
خواست طرح‌های در دست اجرا در کشور و استان 
کردستان را به نحو احسن به ثمر برساند تا مردم از 

مزایای آن بهره مند شوند.
وی شرط و رمز موفقیت و به ثمر رساندن کارها 
را پیگیری مجدانه و جهادی دانست و از مسئولان 
خواست در این راستا تلاش مضاعفی داشته باشند 

تا مشکلات مردم برطرف شود.

فرهنگ و هویت مردم کردستان مانع 
تحقق خواست معاندین در این استان شد

رئیس جمهور با بیان اینکه نگاه و اندیشه 
بلند فرهیختگان و اهالی فرهنگ و هنر برای 
دولت مغتنم و ارزشمند است، بر ضرورت تولید 
محتوای فرهنگی بیشتر و موثرتر، با بهره‌گیری 
از جدیدترین دستاوردهای ارتباطاتی و فناوری 

اطلاعاتی برای رشد جامعه و مصون‌سازی هویت 
فرهنگی تاکید کرد.

رئیسی در آخرین برنامه از روز اول سفر دولت 
مردمی به استان کردستان در دیدار شبانگاهی 
با اهالی فرهنگ و هنر این استان، تلاش برای 
حفظ هویت و فرهنگ غنی و تمدنی کردستان 
را مهمترین تکلیف و وظیفه فرهیختگان و اهالی 
فرهنگ و هنر این خطه دانست و افزود: مسئولیت 
دولت‌ها نیز در این جهت ایجاد بستر و زمینه 
فعالیت فرهیختگان است. رئیسی با بیان اینکه 
فرهنگ و هویت مردم کردستان در طول سال‌های 
پس از پیروزی انقلاب اسلامی مانع تحقق خواست 
معاندین و ضدانقلاب و تجزیه‌طلبان در این استان 
شده است، مسئولیت حفظ این فرهنگ غنی و 
ارزشمند را متوجه فرهیختگان و اهالی فرهنگ 

و هنر این استان دانست.
رئیس جمهور در ادامه نرخ پایین آمار جرم و 
جنایت در کردستان با وجود برخی محرومیت‌ها 
و تنگناهای معیشتی را ناشی از تمسک مردم 
این استان به فرهنگ و تمدن غنی برآمده از 
سابقه تاریخی و دینی کردستان دانست و گفت: 
متاسفانه در سال‌های گذشته به‌دلیل وقوع برخی 
رخدادها و حوادث در کردستان به مسائل فرهنگی 
و شاخص‌های هویتی و تمدنی استان کم توجهی 
شده است که باید با تلاش مضاعف عقب‌ماندگی‌ها 

در این زمینه را جبران کنیم.
رئیس جمهور اهالی فرهنگ و هنر را 
دیده‌بان‌های تیزبین مرزهای فرهنگی کشور 
توصیف کرد و افزود: انتظار از فرهیختگان و اهالی 
علم و ادب و فرهنگ و هنر این است که در این 
دیده‌بانی با رصد تهدیدهای پیش‌رو و تهاجمات 
فرهنگی برنامه‌ریزی شده علیه هویت و فرهنگ 
اصیل قومی، ملی و دینی، زنگ‌های هشدار را به 
موقع به صدا درآورده و برای مقابله با این تهدیدات 
راهکارهای لازم را ارائه دهند. رئیسی همچنین با 
بیان اینکه نگاه و اندیشه بلند فرهیختگان و اهالی 
فرهنگ و هنر برای دولت مغتنم و ارزشمند است، بر 
ضرورت تولید محتوای فرهنگی بیشتر و موثرتر، با 
بهره‌گیری از جدیدترین دستاوردهای ارتباطاتی و 
فناوری اطلاعاتی برای رشد جامعه و مصون‌سازی 

هویت فرهنگی تاکید کرد.
رئیس جمهور در بخش دیگری از سخنان 
خود ایستادگی و پایمردی ملت فلسطین در برابر 
جنایات ضدبشری رژیم غاصب صهیونیستی را 
نشئت گرفته از فرهنگ و هویت اصیل فلسطینیان 
دانست و تصریح کرد: قطعا اگر فرهنگ غربی 
یا سازشکاری در ملت فلسطین اثرگذار بود، 

امروز اثری از مقاومت در برابر رژیم جنایتکار 
صهیونیستی وجود نداشت.

پیش از سخنان رئیس جمهور چند تن از 
هنرمندان کردستانی از جمله فردین صادق 
ایوبی نقاش، شاعر و نویسنده، فریدون حامدی 
نویسنده، کارگردان و بازیگر، حسین جلالی تهیه 
کننده تلویزیون و اسماعیل احمدی نویسنده و 
محقق به بیان دغدغه‌ها و مسائل حوزه فعالیت 

خود پرداختند.

بهبود معیشت، ایجاد اشتغال، 
ساخت مسکن و ... اولویت‌های دولت است

رئیسی در ادامه برنامه‌های سفر دولت مردمی 
به استان کردستان، در اجتماع مردم سنندج با بیان 
اینکه امروز دشمنان اسلام شرایطی رنج‌آور برای 
مردم غزه و آزادگان جهان پیش آورده‌اند، تصریح 
کرد: امروز شاهد دو صحنه و عرصه هستیم؛ یکی 
صحنه‌ای سیاه و جنایت‌بار از شدیدترین جنایات، 
ظلم‌ها، تجاوزات و بمباران‌ها علیه مردمی که جرم 
آنها صرفا دفاع از وطن، خانه و کاشانه خود است و 
دیگری صحنه‌ای زیبا از حق‌خواهی، عدالت‌طلبی 
و استقلال‌خواهی که مردم مظلوم غزه رقم زده‌اند.

رئیس جمهور صحنه‌ای را که مردم غزه با 
استقامت و ایستادگی خود رقم زده‌اند، باعث 
بیداری در جهان دانست و افزود: امروز مردم 
جهان به روشنی دریافته‌اند که نظام استکبار به 
سرکردگی آمریکا و با همراهی چند کشور شرور 
اروپایی به چیزی جز منافع خودشان نمی‌اندیشند 
و انسان، شرافت و حقوق بشر برای آنها هیچ ارزشی 

ندارد.
رئیسی در ادامه مردم استان کردستان را 
مردمی با صفا، با وفا، مخلص و با بصیرت توصیف 
کرد که در مقابل شعارهای توخالی تجزیه‌طلبان 
و معاندان ایستادگی کردند و خاطرنشان کرد: 
جوانان، پیشمرگه‌ها و همه مردم کردستان 
حقیقتا در جای‌جای این استان از خودگذشتگی 
و افتخارآفرینی کردند و با ایستادگی در مقابل 
توطئه‌های دشمنان برای این استان امنیت و 
آرامش آفریدند و امروز این امنیت، انسجام و 

آرامش بستر توسعه استان است.
رئیس جمهور با اشاره به فرمایشات رهبر 
معظم انقلاب مبنی بر اینکه »در مسیر قله در 
حرکت هستیم و در این مسیر خستگی و ناامیدی 
ممنوع است«، تصریح کرد: امروز ملت ایران بیش 
از همیشه به آینده امیدوار است و جوانان ما آینده 
را بسیار درخشان می‌بینند؛ ما آینده را علیرغم 

خواست دشمنان بسیار روشن می‌بینیم.
رئیس جمهور ضمن قدردانی از استقبال 
علمای شیعه و سنی و مردم سنندج گفت: مردم 
سنندج با ابراز محبت و احساسات بنده را شرمنده 
و مورد لطف قرار دادند. من این محبت را به حساب 
انقلاب و نظام می‌گذارم چرا که مردم به انقلاب، 

اسلام و نظام عشق و علاقه دارند.

رئیس‌جمهور:

دولت با جدیت پیگیر اجرای طرح‌های کردستان است
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روی موج کوتاه

نماینده جیرفت گفت: تمام نگاه‌ دولت به شرق است ولی یادمان باشد که همیشه هم 
شرق همراه‌مان نبوده است. در عرصه بین‌المللی، دوست و دشمن دائمی وجود ندارد. 
چین و روسیه خیلی راحت در موضوع جزایر سه‌گانه طرف مقابل یعنی امارات را گرفتند، 
در حالی که می‌دانند این جزایر مربوط به ایران است. آن‌ها به محض اینکه حس کردند ما 

دوستان‌مان در عرصه بین‌المللی کم شده است، طرف دیگر را گرفتند. 
ذبیح الله اعظمی ساردویی در گفت‌وگو با رویداد۲۴ افزود: دولت وزیر ضعیف انتخاب 
می‌کند و در نهایت یا خودش او را حذف می‌کند یا مجلس باید حذف کند که با این کار 
صدمه زیادی به کشور وارد می‌شود. هر وزیر جدیدی که می‌آید، تیم جدید می‌چیند و 
در این کارها، زمان و انرژی زیادی صرف می‌شود. چند ماه طول می‌کشد تا مدیر جدید 

بر کار‌ها تسلط پیدا کند. این‌ها صدمه به دولت و ملت است.
وی یادآور شد:‌ همه ما نمایندگان با شعار درست‌کردن معیشت مردم به مجلس 
آمده‌ایم. مجلس‌ها زمانی موفق می‌شوند که دولت‌ها توانمند ظاهر شوند و بتوانند 

برنامه‌ها را اجرایی کنند. دولت باید بودجه سنواتی را که به مجلس می‌آورد و نمایندگان 
آن را اصلاح می‌کنند، واقعاً اجرا کند اما متاسفانه دولت خیلی از مصوبات مجلس را اجرا 

نکرده است. 
به گفته وی، ‌ در موضوع فروش نفت، دولت اعلام می‌کند که افزایش فروش داشته 
است و حتی تا چهار میلیون بشکه نفت هم فروخته‌اند اما ما تا امروز اثرش را در معیشت 

مردم ندیده‌ایم. از طرفی، می‌گویند پول‌های بلوکه شده آزاد شده، خب این منابع کجا 
به مردم رسیده است؟ نماینده جیرفت تصریح کرد:‌ دیپلماسی سیاسی، بین‌المللی 
و اقتصادی کشورمان باید خیلی گسترده‌تر باشد، زیرا به تبع آن، بخشی از مشکلات 

اقتصادی حل می‌شود و کسب و کار در مملکت رونق می‌گیرد.
به گفته وی، تمام دولتمردان و مجلسی‌ها هم‌نظر هستند که تحریم‌ها دردسرساز 
بوده است و بدون شک اثر تحریم‌ها در کار‌ها وجود دارد، ولی ما چقدر تلاش کردیم که 
تحریم‌ها را از میان برداریم؟ تا یک جایی رفته‌ایم و بعد کار متوقف شده است. باید از دولت 
بپرسیم چرا؟ به طور مثال اگر موضوع FATF قابل حل است، که خب باید حل شود 

در غیراین‌صورت باید آن را رها کرد. خیلی مسائل باید سریع‌تر تعیین تکلیف شوند. 
اعظمی ساردویی در بخش دیگری از این گفت‌وگو تصریح کرد: به صورت کلی به 
هماهنگی بین ارکان دولت نمره قبولی نمی‌دهم. دولت وزیر ضعیف انتخاب می‌کند و در 
نهایت یا خودش او را حذف می‌کند یا مجلس باید این رویکرد را در پیش بگیرد و با این کار 

صدمه زیادی به کشور وارد می‌شود.
وی در پایان گفت: واقعاً هیچ پاسخ خاصی برای مردمی که از وضعیت اقتصادی و 
معیشتی گله دارند، نداریم. البته مردم ما به قدر کافی هوشمند هستند و خیلی راحت 
مسائل سیاسی، اقتصادی و اجتماعی را آنالیز می‌کنند و می‌دانند که مشکل کار مجلس 

است یا دولت.

نماینده جیرفت:

تمام نگاه‌ دولت به شرق است

گفت وگو

حزب توسعه ملی، در بیانیه‌ای نسبت از دست رفتن سرمایه اجتماعی و نابودی 
مرجعیت حکومت در ذهن و دل بیشتر مردم هشدار داد و نوشت: در افول سرمایه اجتماعی 

دعوت به انتخابات شبیه شوخی است.
به گزارش کمیته اطلاع رسانی حزب توسعه ملی، در متن این بیانیه آمده است:

»سقوط سرمایه اجتماعی در ایران هرروز شتاب بیشتری میگیرد و بحران بی اعتمادی 
به نظام سیاسی ، هر لحظه مشارکت سازنده آحاد ملت برای رسیدن به آمال و آرزوهای 
ملی را ناممکن تر می کند. در همه جای دنیا ممکن است دختر جوانی به زمین بیفتد و 
به کما برود یا دزدانی بیرحم به خانه کسی بروند و با قتل صاحب خانه، اموال او را ببرند یا 
عمر محکومی در زندان به پایان طبیعی خود برسد یا مردمی در تشییع جنازه فردی که 
به هر دلیل دوستش دارند انبوه وار شرکت کنند اما فقط در ایران است که امثال این امور 
فورا امنیتی می شود خبر رسانی آزاد و مستقل و حضور نمایندگان نهادهای مدنی منع 
می گردد و حتی ضرب و شتم و بازداشت آنها در دستور کار قرار می گیرد و در آخر هم 
رسانه ملی چنان با ناشیگری روایت سازی می کند که حتی کسانی که توجهی به موضوع 

نداشته اند مشکوک و مسئله دار می شوند.«  در ادامه می‌خوانیم: »وقتی بحران امید و 
افول سرمایه اجتماعی به این حد می رسد امری چون دعوت به مشارکت در انتخابات 
به شوخی شبیه است و قطعاً بر ضد خود عمل می کند. در همه ادبیات توسعه در سطح 
جهان این اجماع وجود دارد که مهمترین و اولین عامل پیشرفت و تعالی سرمایه انسانی 
است.« امضاکنندگان بیانیه تصریح می‌کنند: »حزب توسعه ملی ایران اسلامی که بنا به 
رسالت خود توسعه را مهمترین اولویت جامعه ایران در دنیای پرشتاب و سراسر تهدید 
امروز می‌داند نسبت به عواقب وخیم از دست رفتن سرمایه اجتماعی و نابودی مرجعیت 
حکومت در ذهن و دل بیشتر مردم و امنیتی شدن هر موضوع و مسئله ای هشدار و می 
دهد. اگر امروز بخش های بزرگی از جامعه نسبت به درگذشت یک دختر ۱۷ ساله مسئله 
دار هستند باید ریشه را در بازداشت کوتاه مدت یک خبرنگار روزنامه یومیه که برای عیادت 

و کسب خبر از او به بیمارستان رفته بود جستجو کرد.«
در ادامه بیانیه می‌خوانیم: »این برداشت مردم هم به حبس های طویل المدت برای دو 
خبرنگاری که در دادگاه غیر علنی و بدون حضور هیئت منصفه محکوم شدند، بر می گردد 

در حالی که همه دیدند بازداشت آنها پس از یک گزارش در موردی مشابه در سال گذشته 
بود و اتهامات انتصابی به آنها هرگز در وجدان عمومی جامعه پذیرفته نشد«.

در پایان بیانیه حزب توسعه ملی آمده است: »همه دلسوزان ملت نگران شکاف عظیمی 
هستند که حاصل آن ناامیدی و مهاجرت و بی اعتمادی و عدم مشارکت است. حزب توسعه 
ملی ایران اسلامی وظیفه خود می داند از باب وجوب نصیحت به ائمه مسلمین مصرانه 
بخواهد از تکرار آزموده ها در تحمیل یک باور به همه و تبلیغات یکسویه و غیر موثر و امنیتی 
سازی همه چیز به بهانه های ساده و مقدس نمایی خود و همفکران خود و خطاهای آنها 
فاصله گرفته شود تا راه روشن رسیدن ایران به جایگاه واقعی خود در جهان گشوده شود.«

در بیانیه‌ حزب توسعه ملی مطرح شد؛

در افول سرمایه اجتماعی دعوت به انتخابات شبیه شوخی است

بیانیه


